



HROBICKÝ

Březen 2025

ZPRÁVODAJ

Ročník XXIII

Číslo 1

VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD HROBICE

Jarní příroda už se probouzí ...



Z OBSAHU:

- *Koštovalo sa jak o závod*
- *Končiny po třicáté první*
- *Vědomostní kvíz*
- *Dětský karneval plný smíchu a her*
- *Zprávičky z mateřské školy*
- *Informace obecního úřadu*

KOŠTOVALO SA JAK O ZÁVOD

Místní patriot na ňu nedá dopustit. Majitel je na ňu hrdý. Funguje aj jako platidlo u doctora. Dá sa návštěvě, když sa má dobře pohostit. Je občas dobrá aj jako lék. Nikdo ňu nepohrdne jako dárkem. Aby byla, tož sa mosí člověk na podzim trochu zedřít, chlapi navíc v tomto období nemajú v hlavě nic jiného. Je tak cenná, že si v baráku zaslúží aj vlastní schovávačku..... O čem je řeč? Tož samozřejmě o slivovici! A když už ju leckdo má, tak si ju chválí.

Už hodně roků sa dycky na jaře všeci sejdú v hospodě u Fery a porovnají si svoje chutě a nechajú ohodnotit ten svůj ceněný mok.

Tak tom bylo aj letos v sobotu 15. března. Proběhl rokama prověřený a osvědčený košt hrobické slivovice. Loňský rok byl hodně příznivý na trnky, a tak sa čekalo, že vzorků bude hodně. Eště v pondělí jich měl Fera od lidí enom osum, nevypadalo to nic moc. Ve čtvrtek večer už sa jich sešlo přes padesát. Konečné číslo se všim všudy bylo 56 flašek, resp. potom 58 na koštu. Dycky sa dávají eště dva navíc a to většinu nakonec. Tedkaj sme



ale slévky a jednu znovu zařadili do pořadí nekde do prostředka a né na konec. Že sú na konci dycky každý věděl a už sa na chuť trochu kašlalo. Ted' to mohl byt kterýkoliv v průběhu koštu.

Neco po štvrté hodině sa začalo. Koštování odstartoval zkušený moderátor Pavel Červenka, a vzhledem k počtu slivovic to byla smršť, aby sa všecko stihlo. Naplánované byly tři bloky koštování, dvakrát po dvaceti štamprlách a nakonec jednúc posledních osumnáct, mezitím pauza na cigáro, a téj druhej měl každý v ceně zápisného vynikající Ferův guláš nebo vepřo-zelo s chlebem. O těchto pauzách sa vybraly patričné degustační lístky a šlo za sčítat na obec.

Tempo koštování sa dobře drželo, bylo potřeba všecko stihnút zavčasu, než sa všeci ožerú. A tak už kolem osméj



sa posbíraly poslední degustační lístky a blížilo se závěrečné vyhlásování. Sečíst všecko ale chvílu trvá. To je čas na závěrečnú zábavu v podobě různých soutěží. Letos vymyslel zkušený tým nasazování halúzek trnky do kmeňa (akorát halúzky aj díry v kmeni měly různé průměry – tož sranda – nevím estli nekde nezvítězila nadměrná síla nad inteligencú ☺), v další sa tyto stromky mosely zalét (stáčala sa voda hadiců na cuc z kanystra do kelímku a potom sa nosila v injekční stříkačce ke stromku), a na konec sa šrubovaly šrubky akučů do dřeva (akorát tři různé druhy – křížák, torx a drážka). Všecky týmy po dvouch byly pokaždě vylosované náhodně, takže nikdo nevěděl s kým půjde. No byla to prej sranda.



Kolem devátej sme ze Zdeňů Kuželovým dofrčali od počítača s výsledkama, šak už nás všeci vyhlédali. A začalo

to. Naraz většina v sále vystřízlivěla. Dozvědět sa, jak je na tom ta „moja“, bylo vrcholem dňa. Pavel nechal poslední slivovicu zatím bez vyhlášení, aby to bylo napínavější. Vyhlásování celkem odsýpalo a v sále rostlo napětí s blížícím se vyhlášením první a nejlepší slivky. První tři místa vám přiřazuju v tabulce, ostatní umístění určitě potom nájdete na internetě. Po skončení eště pokračovala pařba v sále až prej nekde do druhej ráno, asi bylo dost' veselo.

Na závěr bych chtěl poděkovat všeckým, co si na takovú akcu udělali čas a pomohli. Všeckým co roznášali a nalévali slivovicu, umývali náčení, zorganizovali soutěže, celé to dopředku chystali. Není to dycky úplně jednoduché. Moc všeckým díky. Další díky paří sponzorům za krásné ceny a za podporu při takových akcäch. A snád' sa příští rok zas sejdeme u tak vynikajícího pití, když slunko a počasí trnkám dá. Mějte sa krásně a pěstujte. ■



Milan Štefka



Umístění	Jméno	Číslo vzorku	Pořadí při koštu	Počet bodů
1	Jarda Kobierski	21	1	156
2	Eda Maršálek	17	55	153
3	Kamil Červenka ml.	16	54	151
5	Pavel Červenka 2	58	38	148
14-15	slevky	57	37	138

nejvíc chutnalo: Filip Holík - 234 bodů
 nejmín chutnalo: Libor Kučera - 140 bodů
 celkem přiděleno: 7244 bodů
 průměr přidělovaných bodů: 2,69



SPONZOŘI DEGUSTACE HROBICKÉ SLIVOVICE 2025

OBEC HROBICE, město Vizovice, město Slušovice, SDH Hrobice, ZO ČZS, MAS VaS, Remoop, Mamian, KV elektro, Franc-koberce, AGRO – DŘEVO s.r.o., Lukrom, Mazaná vinotéka, Petra a Štěpán Hanáčkovi, Škubicovi a Řezníkovi, Kamil a Andea Červenkoví, Eva Vyvlečková – spojovací materiály, Pavlína Mecová, Roman Kaňovský + Hanáčkovi z Velíkové, Petr Král, Pavel Krampla, Leoš Červenka, Mírek Sojka, Dominik Gajdošík – Samohýl, Ondra Staněk, Radek Gajdošík, Monika Šimečková

VŠEM SPONZORŮM DĚKUJEME ZA KRÁSNÉ CENY.

Omlouváme se, pokud jsme někoho opomněli.

KONČINY PO TŘICÁTÉ PRVNÍ



Fašank, ostatky, končiny, šibřinky či voračky – i to jsou některá označení pro masopust. Čas, kdy se české vesnice a města promění v rej masek, hudby a tance. Masopust představuje návrat k tradicím, které propojují generace, a zároveň příležitost užít si dny plné smíchu, zábavy a výtečného jídla. První písemné zmínky o masopustních radovánkách na území Čech a Moravy pocházejí již ze 13. století, ale základ najdeme v předkřesťanském období, kdy Slované oslavovali konec zimy. Na Hrobicích to jsou končiny a tuto obnovenou tradici udržují členové sboru dobrovolných hasičů. Tak tomu bylo i letos v sobotu 1. března. Vše začalo už v pátek, kdy se chystá sál místního pohostinství, přináší dary do tomboly, které se musí označit, v jakém pořadí budou putovat k výhercům. Na druhý den ráno se všichni sejdou ve zbrojnici, kde se musí masky nachystat a hlavně řádně nalíčit. Vzápětí se objeví skupina muzikantů z Trnkovjanky, kapely z Kašavy, kteří to umí pěkně roztočit, vždyť jejich kvalitu a výdrž obdivujeme již několik let. Vše nalíčeno a tak vzhůru za doprovodu lidových písniček na obchůzku obce. Letos bylo pěkné počasí a dobrá nálada, maškary se chovaly vzorně a končilo se u guláše ještě dřív jak obvykle. Všichni zamířili k domovu přichystat se na večerní zábavu. Vzápětí na to se



již na podiu chystal I.D. BAND v podání Dany a Ivana, které na Hrobicích vidáme často a nejen na končinách. Zábava se rozproučila od prvních písniček. Snad nebylo v sále člověka, který by si nekoupil los, a tak s napětím všichni čekali kdo a co vyhraje. Dobrá zábava pokračovala až do pozdních hodin. Děkujeme všem, kteří přispěli finanční částkou nebo věcným darem do tomboly a pomáhají tak financovat činnost sboru, mezi které patří účast na pohárových soutěžích, víkendové pobyty našich žákovských družstev, zájezd na Hostýn..... ■

Děkujeme



SPONZOŘI TOMBOLY HROBICKÉ KONČINOVÉ ZÁBAVY

Obec Hrobice, H +M – stavební firma, KV Elektro s.r.o., Zimmermannová – spojovací materiál, Kovovýroba - Jaroslav Červenka, Jan Demele, REMOOP – kovovýroba, Samohýl motor a.s., TRINITY BANK a.s., Obec Veselá, EMO – kovovýroba, Úklidová firma - Ivana Kovaříková, Sanytrák, Jan Večeřa – kovovýroba, Fagus a.s., Pizzerie Vito, Plombička s.r.o., Cukrárna Zedníček, Czech Devices s.r.o., Jaromír Sojka, Montitech s.r.o., Lukrom, AGC Fenestra – Salaš, Květinářství I. Mahďáková, Myslivci, Elkoplast Slušovice s.r.o., Cukrárna u Šarmanů, CANADIANA-WHIRPOOLS, spol. s r.o., Agro – dřevo s.r.o., SPOREA s.r.o., Dronetech s.r.o., STK Vizovice, Nirvana Systém, Cardbox, Zahrady Lukša, Jiří Mikeska - servis zahradní techniky, Věrka Trunkátová – cukrářka, Umělecký kovář Tadeáš Trunkát, So group s.r.o., František Gajdošík, Členové SDH Hrobice

VŠEM SPONZORŮM SRDEČNĚ DĚKUJEME ☺

VĚDOMOSTNÍ KVÍZ NA HROBICÍCH

Na základě pozitivních ohlasů na loňský vědomostní kvíz, jsme se rozhodly akci zopakovat, tentokrát čistě v režii Hrobic. Akce se konala 19. 1. v hostinci u Gajdošíků.

S velkou radostí jsme přijaly každý tým, který se nám přihlásil. Celkem se tentokrát přihlásilo 8 týmů, což bylo 32 soutěžících. Zastoupeny byly všechny věkové kategorie. Otázky byly opět vybírány do 8 témat, kdy každé téma obsahovalo 5 otázek. Soutěžící se setkali s tématy, jako je „Sport ve Zlíně“, „Večerníček“,



nebo „Všeobecné znalosti“. Zajímavým náhledem pod pokličku valašského jazyka bylo téma „Zapomenutá slova“.

Stejně jako minule, přikládáme několik otázek, které jsme týmům během kvízu položily: *V katastru které obce pramení řeka Dřevnice?* - *Kolik rozhazuje Večerníček listů při úvodní znělce?* - *Co je to „čamrda“?* *Který ročník Mikulášské Rally se startem ve Slušovicích se pojede v roce 2025?*

Ani tato témata a otázky nedělaly týmům větší problémy a tak byly výsledky opět velmi vyrovnané. Při tomto lednovém kvízu jsme upustili od Kola štěstí a tak byly výsledky jen a pouze odrazem vědomostní části kvízu. V závěru, kdy byly 3 nejlepší týmy vyzvány k zodpovězení tipovacích otázek, se jasně ukázal vítěz tohoto kvízu. Frantovi přátelé s přehledem tipovali a nejvíce se blížili svými tipy ke správným výsledkům.

A zde jsou již výsledky a konečné umístění.

1. Frantovi přátelé

2. II =3,14

3. Gatsby

Děkujeme místnímu hostinci za možnost tuto akci zorganizovat a také za občerstvení. Do budoucna si z tohoto kvízu bereme ponaučení, že je třeba vymyslet obtížnější otázky, abychom si společně pořádně zapřemýšleli.☺ Pokud byste měli chuť se do organizace kvízu zapojit, budeme rády, ozvěte se nám. ■



1. Frantovi přátelé



2. II =3,14



3. Gatsby

Eva Krmáškova a Jolana Červenková

DĚTSKÝ KARNEVAL PLNÝ SMÍCHU A HER

Tradiční dětský karneval se opět uskutečnil v sále Hostince U Gajdošíků a přinesl spoustu radosti, smíchu a nezapomenutelných zážitků. Děti dorazily v krásných a nápaditých kostýmech a u vstupu byly přivítány svačinkou a osvěžujícím pitím.

Celou akcí prováděl skvělý klaun Hubert, který se postaral o zábavu a spoustu her. Děti např. zdolávaly



neustále skotačily. Do akce se aktivně zapojili také rodiče, kteří si s dětmi společně i zatančili a užili si příjemný společný čas. Dospělí byli rádi, že se mohli také setkat, popovídat si a společně se zasmát. Atmosféra byla skvělá a všichni si užili pohodové odpoledne plné dobré nálady.

Zlatým hřebem bylo vyhlášení nejlepších kostýmů, kde se oceněným dostalo mimo náležité odměny také velmi



překážky, prolézaly tajemným tunelem, zahrály si na sochy a plnily nespočet zajímavých úkolů. Za odměnu a snahu průběžně dostávaly sladké odměny. Klaun Hubert také vyráběl balonková zvířátka, srdíčka. Velmi oblíbené zde byly bublinky vycházející za klaunem z pódia, v těch děti



hlasitého zasluženého potlesku. Rozhodování to však jistě nebylo lehké, protože většina kostýmů byla opravdu velmi vydařená.

I když byla účast letos o něco nižší kvůli nemoci, ti, kteří dorazili, si akci užili naplno a odcházeli s úsměvem na tváři a věřte, že to pro nás byla ta největší možná odměna.

Velké poděkování patří všem, kteří se na organizaci akce podíleli a přispěli k jejímu průběhu.

Těšíme se na Vás zase příště! ■



Petr Kopřiva

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Po vánočních svátcích jsme se opět sešli ve školce. Letos to bylo jiné, od začátku nového roku bylo hodně dětí nemocných. Proto jsme začali v komorní sestavě. Nic nám ale nepřekazilo plány, a proto se děti, které nastoupí 1. září 2025 do 1. třídy ZŠ Slušovice, vydaly na návštěvu školy. První návštěva se nesla v duchu prohlídky školy. Děti měly možnost nahlédnout do tříd, učeben, školní jídelny a tělocvičny. Všem dětem se ve škole moc líbilo a netrpělivě vyhlížely datum další návštěvy, která byla o měsíc později.



Druhá návštěva základní školy byla už malou zkouškou a přípravou na to, co děti od září čeká. Paní učitelka měla pro děti připraveny úkoly. Děti si vyzkoušely práci na interaktivní tabuli, vyzkoušely si jaké to je mít hodinu českého jazyku a matematiky. Vše bylo hravou a zábavnou formou a všechny děti se do školy moc těší. Ještě nás čeká třetí a zároveň poslední návštěva základní školy. Tato návštěva se ponese v duchu sportovního dopoledne a děti si zacvičí, zasoutěží, ale hlavně se potkají s kamarády z MŠ Březová a MŠ Slušovice.

První únorový týden jsme věnovali tématu zdraví. Zahájili jsme jej canisterapií. Navštívila nás fenka Deisy a Bonnie s lektorkami celého programu. Celé dopoledne bylo věnované povídání si o canisterapii, pejscích, jejich výcviku. Řada aktivit s pejsky formou her a na závěr mazlení se s pejsky. Děti si dopoledne moc užily a těší se na další návštěvu pejsků.



Následující dny jsme si s dětmi povídali o nemocech, jak předcházet nachlazení, proč máme jíst vitamíny a umývat si ruce mýdlem. V půli týdne za námi přijela paní Mullerová, která děti provedla dopolednem s názvem „První pomoc dětem“. Program byl zaměřený na poskytnutí první pomoci při náhlých situacích. Děti měly možnost vyzkoušet si umělé dýchání, změřit tlak tlakoměrem, stabilizovanou polohu a spoustu dalších aktivit.





najdeme v něm mnoho prolézaček, trampolín, skluzavek, dětský koutek s kuličkami a další. Děti zde mají možnost rozvíjet hrubou motoriku a dosyta se vyřádit. Ve čtvrtek přišla na řadu červená barva a v pátek byl pro děti připraven karneval. Karneval začal hned od ranních hodin, kdy děti tancovaly, měly možnost vyrobit si klauna. Po svačině následovaly soutěže, hry a hlavolamy. Všichni jsme si dopoledne moc užili. Děkujeme rodičům za obcerstvení pro děti, které bylo pěkným zpestřením tohoto dne.



Tradicí Masopustního týdne v MŠ je barevný týden. Děti i paní učitelky se každý den oblékli do jiné barvy. V pondělí to bylo černo bílého oblečení. Tentokrát jsme den věnovali světýlkům a tmě, prosvěcováním obrázků, hry s baterkami, hledání rozdílů a netradičnímu cvičení. Děti měly možnost tvořit z bílé a černé domácí modelíny. Úterý patřilo zelené barvě. Ve středu jsme ve žlutém oblečení vyrazili do zábavního parku Galaxie. Zábavní park pro děti je ve Zlíně,



Děkujeme MAS Vizovicko a Slušovicko za financování třech programů od Malé technické univerzity. Pro tento školní rok jsme vybrali programy: Stavitel města – lekce realizovaná začátkem března, Stavitel mostů, Co je to internet?. Tyto lekce rozvíjí u dětí logické myšlení, komunikační dovednosti, prostorovou orientaci a představivost, rozvíjí matematickou, polytechnickou, digitální a čtenářskou gramotnost.

Ve čtvrtek 6.března nás v dopoledních hodinách navštívil hudebník Kamil Čapčuch žijící v Bystřici pod Hostýnem. Ve čtyřech blocích dětem přiblížil pojmy z hudebního světa, které propojil svým zpěvem, do něhož zapojil děti. V prvním bloku seznámil děti, za pomoci upravené písně Já jsem muzikant, s hudebními nástroji a s výrazy strunné, dechové a bicí nástroje. Ve druhém bloku děti spolu s písničkou navštívily zvířata v zoologické zahradě, což hudebník propojil s objasněním pojmu dynamika. V dalším bloku se děti spolu s hudebníkem věnovaly rodině a vyjmenovaly podle obrázku všechny členy rodiny. Všichni si společně zazpívali píseň Mimino. A na závěr jsme se rozloučili písní Zafúkané od skupiny Fleret. Hudební program byl zábavný a zároveň hudebně vzdělávací.



Přejeme Vám hezké prožití velikonočních svátků, hodně zdraví a radosti.

Mgr. Lenka Kaulincová - ředitelka MŠ

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

OTEVÍRACÍ DOBY SBĚRNÉHO DVORA OD 1.4.2025

sběrný dvůr na bioodpad (u BIA):
sběrný dvůr za OÚ:

středa 15:00 - 17:00, sobota 13:00 - 14:00
sobota 14:00 - 15:00



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

V sobotu 4.1.2025 se konala Tříkrálová sbírka, kterou organizuje Charita České republiky. V naší obci se Tříkrálové sbírky zúčastnily dvě skupinky koledníků. Veronika Hanáková, Ivona Kuželová a Libor Pempuš pod vedením Jolany Červenkové, Matouš Vacula, Mirek Kytlica a Martin Slováček pod vedením Kamila Červenky. Vykoledovali celkem 18.505 Kč. Děkujeme všem občanům, kteří přispěli jakoukoliv částkou a zároveň děkujeme koledníkům a vedoucím skupinek. ■



ZRUŠENÍ Z-BOXU NA HROBICÍCH A JEHO NÁHRADA

Vážení občané,

i prostřednictvím tohoto zpravodaje bychom vás rádi informovali o tom, jak se vyvíjí situace ohledně Z-Boxu a případných jiných boxů do naší obce. Skutečnost, že bude Z-Box odstraněn znepokojila většinu z nás, a tak se snažíme zjistit, jak by se toto dalo vyřešit.

Den po konání únorového zastupitelstva jsme prostřednictvím Facebooku informovali, že oslovíme společnost Zásilkovna a zjistíme, jak by bylo možné řešit situaci s odstraněním Z-Boxu v naší obci. Také jsme měli záložní plán a to, že oslovíme jiné společnosti, jako je například společnost PPL a pokusíme se do naší obce zajistit alespoň tento box. Na zastupitelstvu jsme také projednávali možnost zapůjčení si OX pointu. OX point je box, který sdružuje více dodavatelů - Česká pošta, Rohlík, DPD, Balíkovna. Náklady na provoz tohoto boxu se nám zdály opravdu vysoké, a tak jsme se rozhodli tuto variantu nevyužít. Pro vaši představu pořízení OX pointu v základním vybavení stojí 180 450 Kč bez DPH. A to nepočítáme připojení boxu na internet, napájení a jiné. Na konci února pan starosta Ing. Gajdošík komunikoval se společností PPL, která uvedla „že do obcí pod 1000 občanů nebude umísťovat své boxy“ a opět jej odkázali na výše zmíněný OX Point.



Také jsme se opětovně snažili navázat komunikaci se společností Zásilkovna ale bohužel se nám to nepodařilo. V článku, který dne 16. 2. 2025 napsala na svých stránkách společnost Zásilkovna se vyjádřili ke zrušení Z - Boxů takto „Se starosty obcí, které projeví zájem, či s provozovateli výdejních míst budeme aktivně probírat další kroky a alternativní možnosti spolupráce“. O to více nechápeme, proč tedy není možné se domluvit na určité alternativě k obnově boxu.

Jediné relativně vhodné řešení, ačkoliv bez nonstop provozu, by bylo umístění výdejny do některé z místních budov. Toto ale musí vycházet ze samotných vlastníků podniků, firem. Určitě toto neuzavíráme, budeme dále hledat cesty, jak toto vyřešit, ale aktuálně v dané věci nedokážeme více podniknout.

Odkaz na článek: <https://www.zasilkovna.cz/blog/proc-upravujeme-sit-vydejnich-mist-a-z-boxu> ■

Bc. Eva Krmášková

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Učíslo	Název	Popis rozvahy	Kč
Rozpočtové příjmy			
1111	Příjem z daně z příjmu FO placené platci		1629492
1112	Příjem z daně z příjmů FO placené poplatníky		138552
1113	Příjem z DPH vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně		292164
1121	Příjem z daně z příjmů právnických osob		2310204
1211	Příjem z daně z přidané hodnoty		4516072
1341	Příjem z poplatku za psů		6000
1345	Příjem z poplatku za obecní systém odpad.hosp.a příj.z		344000
1361	Příjem ze správních poplatků		4000
158h	Příjem z daně z hazardn. her s výjim. techn. her NPI		51000
1387	Příjem z daně z technic. her neprav. prostředk.		25000
1511	Příjem z daně z nemovitých věcí		1200000
4111	Neinvestiční přijaté transf. z všeob. pokl. správy SR		30000
4112	Neinv. př. transfery ze SR v rámci souhr. dot. vztahu		507000
Rez. OPRA			11073484
1032	Podpora ostatních produkčních činností		261000
2122	Sběr a zpracování druhotných surovin		20000
2510	Pitná voda		1000
2521	Odvádění a čištění odpadn. vod s nakládání s kaly		43000
3612	Bytové hospodářství		467424
3630	Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené		90000
3725	Využívání a zneškodňování komunálních odpadů		85000
6171	Činnost místní správy		7600
Rozpočtové příjmy celkem			12052308
Rozpočtové výdaje			
1014	Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj		15000
1019	Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj		8000
1032	Podpora ostatních produkčních činností		28754
1039	Ostatní záležitosti lesního hospodářství		5000
2212	Silnice		474000
2219	Ostatní záležitosti pozemních komunikací		1500000
2292	Dopravní obsluha veřejnými službami - linková		46000
2310	Pitná voda		1000
2321	Odvádění a čištění odpadn. vod s nakládání s kaly		41000
3111	Mateřské školy		512000
3314	Činnost knihovnické		46000
3322	Zachování a obnova kulturních památek		5000
3326	Požár., zach. a obnova hodnot MK, nár. a hist. pověd.		9000
3341	Rozhlas a televize		1000
3349	Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků		55000
3392	Zájmová činnost v kultuře		153000
3399	Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostředk.		570000
3412	Sportovní zařízení ve vlastnictví obce		43000
3522	Ostatní nemocnice		10000
3612	Bytové hospodářství		145000
3631	Veřejná osvětlení		215000
3636	Územní rozvoj		20000
3639	Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené		2034000
3721	Sběr a svaz nebezpečných odpadů		30000
3722	Sběr a svaz komunálních odpadů		260000
3723	Sběr a svaz ost. odpadů jiných než nebez. a komun.		120000
3745	Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleni		34000
4357	Domovy pro osoby se zdr. post. a domovy se zvl. rež.		78000
4359	Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče		15000
4374	Azyl, domy, nízkoprahová denní centra a noclehárny		5000
5213	Krizová opatření		50000
5512	Požární ochrana - dobrovolná část		162000
6112	Zdravotnictví obcí		1421000
6114	Volby do Parlamentu ČR		30000
6171	Činnost místní správy		6538000
6310	Obecné příjmy a výdaje z finančních operací		6000
6320	Pojistění funkčně nespecifikované		37000
6402	Finanční vypořádání		22000
6409	Ostatní činnosti jinde nezařazené		24000
Rozpočtové výdaje celkem			14870754
Financování			
8115	Změny stavu krátkodobých prostředků na bank. účtech		2818246
Financování celkem			2818246

SCHVÁLENÝ ROZPOČET OBCE HROBICE NA ROK 2025

ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

6/2024 - 16.12.2024

K bodu 1

ZO projednalo návrh střednědobého výhledu obce Hrobice na roky 2025 – 2027.

Usnesení č. 1/6/2024 - ZO **schválilo** (8 členů ZO pro) střednědobý výhled na roky 2025 – 2027 (viz příloha).

K bodu 2

ZO projednalo rozpočtové provizorium na rok 2025.

Usnesení č. 2/6/2024 - ZO **schválilo** (8 členů ZO pro) rozpočtové provizorium na rok 2025 tak, že obec bude hradit pouze běžné provozní výdaje bez investičních akcí a současně bude hradit provozní neinvestiční příspěvek zřízené příspěvkové organizaci mateřské školy. Definitivní rozpočet bude zpracován v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech ve znění pozdějších předpisů v měsíci únoru 2025.

K bodu 3

ZO projednalo návrh plánu nákladů a výdajů mateřské školy Hrobice na rok 2025, střednědobý výhled MŠ a odpisového plánu.

Usnesení č. 3/6/2024 - ZO **schválilo** (8 členů ZO pro) plán nákladů a výnosů mateřské školy Hrobice na rok 2025, střednědobý výhled MŠ a odpisového plánu.

K bodu 4

Na zastupitelstvo přišel pan Ing. Jan Štefka (zástupce firmy AGRO-DŘEVO s.r.o., která má pronajaté obecní lesní pozemky na dobu deseti let) a přečetl zprávu lesního hospodáře o hospodaření na pronajatých obecních lesních pozemcích. Pronajímatel navrhl uzavřít dodatek č.7 „roční nájem pro rok 2025 v částce 261.000Kč. V roce 2025 bude celková těžba 780m², dále budou pokračovat prořezávky, vyžínání na již zalesněných plochách, nátěry proti okusu zvěří na vysazených stromkách, dle 10 letého plánu hospodaření v lesích.

Usnesení č. 4/6/2024 - ZO **schválilo** (8 členů ZO pro) pro podpis Dodatek č.7 k „Rámcové smlouvě o pronájmu lesa 2/2/2022“, výše nájmu v roce 2025 částka 261.000Kč /rok, hrazeno ve 4 splátkách.

K bodu 5

ZO projednalo rozpočtové opatření č.4 .

Usnesení č. 5/6/2024 - ZO **schválilo** (8 členů pro) rozpočtové opatření č.4 (viz. Příloha)

K bodu 6

a)

Usnesení č. 6/6/2024 - ZO **schválilo** (8 členů ZO pro) inventarizační komise pro rok 2024 ve složení:

Inventarizační komise:

Obecní úřad: Josef Škubica – předseda, Eva Krmášková, Ludmila Červenková

Mateřská škola: Jiří Řezník – předseda, Mgr. Lenka Kaulincová, Petr Kopřiva

Hasičská zbrojnice: Ing. Pavel Krampla – předseda, Pavel Červenka, Martin Slováček

b)

Paní Eva Krmášková na žádost pana Pavla Červenky, který se ze zdravotních důvodů nemohl zastupitelstva zúčastnit, přečetla jeho žádost, aby byly vraky v obci důsledněji řešeny a nechány odstranit. Týká se to zejména vraku auta na parkovišti na Dubíčku a u domu čp. 12 na dolním konci.

c)

Pan Petr Kopřiva zmínil nefungující radary v obci (na horním konci ze směru od Velíkové a radar v Nových Dvorech). Tyto radary fungují jen občas a jen po krátkou dobu. Navrhl výměnu baterií, seřízení, anebo zakoupení nových radarů, které upozorní řidiče na rychlost a na radaru zaznamenají SPZ vozidla. Po diskuzi se zastupitelstvo shodlo, že se nechá vypracovat cenová nabídka na nové radary. Nákup bude řešen na jednom z příštích ZO.

ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

d)

Pan Petr Kopřiva zmínil, aby se prodloužilo veřejné osvětlení v lokalitě točna, kde se staví nové domy. Zastupitelé se shodli na výstavbě nové části veřejného osvětlení. Tato investiční akce bude řešena na jednom z příštích ZO.

e)

Pan Pavel Krampla zmínil, aby se nechal vypracovat projekt na výstavbu budoucí ČOV v obci Hrobice.

ZO vzalo na vědomí

f)

Byla navržena mimořádná odměna starostovi obce.

Usnesení č. 7/6/2024 - ZO schválilo (7 členů ZO pro, 1 člen se zdržel (František Gajdošík)) vyplacení mimořádné odměny ve výši jednoho platu dle nařízení vlády č 318/2017 Sb.

g)

Byla navržena mimořádná odměna účetní obce Hrobice ve výši jednoho platu podle platového výměru.

Usnesení č. 8/6/2024 - ZO schválilo (8 členů ZO pro) vyplacení mimořádné odměny pro účetní obce Hrobice ve výši jednoho měsíčního platu dle platového výměru.

1/2025 - 17.2.2025

K bodu 1

Starosta obce seznámil přítomné s nabídkou na zpracování „Studie proveditelnosti komunitní energetika v obci Hrobice“ od firmy BlueBen servisní a.s. Brno. Zasedání zastupitelstva se měl zúčastnit zástupce zmíněné firmy, bohužel se nedostavil. Zastupitelé diskutovali o této technologii. Bylo zmíněno, že firmy nabídnou služby, ale už se nezajímají o další problémy a náklady, které souvisí s poskytovanou službou – například nutnost pořídit nové hromosvody, častou výměnu baterií a nevyhovující statiku budov, na kterých se FVE umístí. Dále pak, že jiné firmy udělají nabídku zdarma. Starosta tuto problematiku řešil s ředitelkou EAZK (Ing. Knotkovou) a ta mu řekla, že by se do ničeho na našem místě nehrnula, firmy jen tahají z obcí peníze atd. Dále je nutné mít domluveno připojení s vlastníkem energetiky, zda nám budou a za jakých podmínek odebírat „přetoky“.

K bodu 2

a)

Zasedání zastupitelstva se účastnila starostka obce Neubuz Ing. Renata Zábojníková. Přednesla žádost obce Neubuz o finanční půjčku na realizaci akcí: Zásobování vodou obce Neubuz, FVE v obci Neubuz, Rekonstrukce třídy a sociálního zařízení v ZŠ Neubuz. Na uvedené projekty získala obec Neubuz dotace, ale dotace jim budou proplaceny až po dokončení a uhrazení všech způsobilých výdajů, vodovod průběžně. Obci Neubuz nebudou stačit jejich současné finanční prostředky na profinancování těchto akcí, proto nás prosí o finanční pomoc s tím, že peníze vrátí do 12 měsíců od zapůjčení. Finance budou potřebovat pravděpodobně v červnu nebo v červenci tohoto roku. Paní starostka přislíbila úrok, který bude aktuální v době půjčení finančních prostředků ve stejné výši, jakou by nabídla banka v případě uložení peněžních prostředků na termínovaném vkladu.

Usnesení č. 1/1/2025 - ZO schválilo (8 členů ZO pro, 1 člen ZO se zdržel hlasování – Petr Kopřiva) půjčku pro obec Neubuz ve výši 5 mil. Kč s tím, že o výši úroku bude zastupitelstvo hlasovat tehdy, až bude půjčení peněz obci Neubuz aktuální.

b)

Starosta obce seznámil přítomné s žádostmi o finanční příspěvky z rozpočtu obce Hrobice

ZO projednalo seznam přijatých žádostí o individuální finanční dotace a finanční dary z rozpočtu obce Hrobice na rok 2025 a následně schválení veřejnoprávních smluv ke schváleným finančním dotacím nebo darovacích smluv. Finanční dotace, dary, budou zakomponovány do návrhu rozpočtu obce pro rok 2025.

ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

1. SDH Hrobice, Hrobice 126, 763 15 Slušovice – 15.000 Kč – darovací smlouva
2. Azylový dům Vsetín pro ženy a matky s dětmi o.p.s. – 5.000 Kč – darovací smlouva
3. AHC Odlehčovací centrum Vizovice z.ú. – 10.000 Kč – darovací smlouva
4. Andělé stromu života p.s. – 5000 Kč – darovací smlouva
5. Domov na Dubíčku, příspěvková organizace, Hrobice 136, 763 15 Slušovice – 3.000 Kč na občana Hrobic – veřejnoprávní smlouva

Usnesení č. 2/1/2025 - ZO schválilo (9 členů ZO pro) předložené návrhy žádostí o finanční příspěvky z rozpočtu obce Hrobice.

c) Starosta obce přednesl žádost o příspěvek na obnovu včelstev pro ZO Včelařů ve Slušovicích.

ZO projednalo žádost a diskutovalo o výši příspěvku pro Český svaz včelařů, z.s.

Usnesení č. 3/1/2025 - ZO schválilo (8 členů ZO pro a 1 člen ZO se zdržel hlasování Pavel Červenka) příspěvek ve výši 8.000 Kč. Tento příspěvek bude poskytnut na základě veřejnoprávní smlouvy.

K bodu 3

Starosta obce seznámil přítomné s návrhem rozpočtu na rok 2025, který byl řádně vyvěšený. Přečetl a objasnil rozpočtové příjmy a výdaje.

Usnesení č. 4/1/2025 - ZO schválilo (9 členů ZO pro) rozpočet na rok 2025 jako schodkový. Příjmy ve výši 12.052.508,- Kč, výdaje ve výši 14.870.754,- Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji činí 2.818.246,- Kč a bude krytý přebytky z minulých let. (viz. příloha)

K bodu 4

a) Zastupitelka Eva Krmášková navrhla ověřit obsazenost Z-Boxu a zjistit, proč bylo zrušeno odběrové místo. ZO pověřili starostu, aby kontaktoval zástupce Zásilkovny a zmíněné s ním projednal. Dále ZO pověřili starostu, aby zjistil nabídku jiného provozovatele zásilkových boxů. O nabídkách se bude hlasovat na dalších zasedáních zastupitelstva.

ZO vzalo na vědomí.

b) Pavel Červenka navrhl, aby po zimě byly důkladně uklizeny boční uličky od posypových materiálů.

c) Pavel Červenka navrhl, aby se vánoční ozdoby, které jsou umístěny na sloupech VO demontovaly a uschovaly se do vybraných prostor a tím se prodloužila jejich životnost.

d) Eva Krmášková navrhla, aby se opravila cedule Provozního řádu na víceúčelovém hřišti.

e) Starosta pověřil Zdeňka Kuželu a Pavla Červenku o vypracování nového protipožárního řádu.

f) Starosta obce navrhl zastupitelům odkoupit pozemek u BIA. Zatím jako investici, s tím, že až bude pozemek ve vlastnictví obce, tak se rozhodnou, zda se na pozemku bude něco budovat. Začala debata o tom, zda je toto místo vhodné pro stavbu kulturního centra.

Usnesení č. 5/1/2025 - ZO schválilo (9 členů ZO pro), že starosta obce může začít s vyjednáváním o koupi pozemku s jeho majitelem.

Kontrolní výbor provedl kontrolu přijatých usnesení a zjistil, že ustanovení jsou průběžně plněna.

Zápis ze zasedání kontrolního výboru bude přílohou zápisu. **ZO vzalo na vědomí.**

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti červen – červenec 2025

Pempuš Stanislav		86 let
Jurášek Jiří		70 let
Dubovská Eva		60 let
Richterová Renata		60 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě.

Občané nově přihlášení k trvalému pobytu

Tomečková Isabela Martin Kleinbauer
Dluhošová Tereza

Občané odhlášení z trvalého pobytu

Kučerová Iveta

Úmrtí

Holík Milan



Čest jeho památce



ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ OBLASTNÍ SPOLEK ZLÍN

Vážený pane starosto,
Český červený kříž uděluje **zlatou medaili Prof. MUDr. J. Janského** dárcům krve, kteří dovršili počet 40 bezpříspěvkových odběrů. S potěšením Vám proto sdělujeme, že mezi vyznamenanými zlatou medailí Prof. MUDr. J. Janského v roce 2024 jsou i Vaši spoluobčané.



Zlatou medailí Prof. MUDr. J. Janského v roce 2024 byl oceněn náš spoluobčan Libor Vinklárek. Přidáváme se s gratulací za toto ocenění a vážíme si toho, že se i v naší obci stále najdou lidé, kteří jsou ochotni bez váhání a hlavně dlouhodobě pomáhat ostatním.



PŘIPRAVOVANÉ AKCE

- ♦ **26.dubna** - Pouť na sv. Hostýn - SDH
- ♦ **21.června** - Dětské odpoledne
- ♦ **11.května** - Okrsková soutěž Hrobice - SDH
- ♦ **5.července** - Pohárová soutěž Hrobice a zábava Focus - SDH



HROBICKÝ ZPRAVODAJ - informační zpravodaj obce Hrobice - vychází nepravidelně - **Ročník XXIII, číslo 1, BŘEZEN 2025**
redakce a zpracování: Zdeněk Kužela, Milan Štefka

tiskne: Zdeněk Hrbáček

vydal: Obecní úřad Hrobice ve spolupráci s kulturně - školskou komisí.

kontakt: Obecní úřad Hrobice, Hrobice 92, p. Slušovice 763 15, IČO 00568571

tel./fax: 57 798 33 06, internet: www.hrobice.cz, e-mail: hrobice@avonet.cz

neprošlo jazykovou úpravou

NEPRODEJNÉ

registrační číslo: MK ČR E 14615